10.

BapianT 1

ba.au) 3HaiiiTh HOPMYJy HEBJIACHOTO PYXy Ha IUIONIMHI, 110 HEPEBOJUTH TOUKK

(4
(0,2), (1,0), (5,—3) Bignosiguo y rouku (1,0), (2,—2), (2,-7)
(4 6a u) Busnauuty THI T ONKCATH EPETBOPEHHS, 110 33J[a€ThCst (DOPMYJIOI0

- 3 3 4
a::—x+ —y+3, y=—-r+-y+1

5 5 5 5
(4 6aau) Buaiinith iHBapianTHY mpsMy (Bich cuMerpil) Ta BEKTOp MapajesbHOTO
26 . 4 3 23
nepeHeceH s JJis TePeTBOPEeHHS & = g:c + 5y + g, Yy = g:z: — gy + g 3anuimiTh

JdaHe€ IIEPETBOPEHHA Y KaHOquHOMy BI/IFJIH,[LI.

o . i
(4 6aau) 3a TOMOMOTOIO KBATEPHIOHIB 3HANIITH MATPUIO OOEPTAHHS Ha KYT 5 HaB-

KOJIO OCl, 110 IIPOXOJIUTH Yepe3 MOYaTOK KOOpjuHaT Ta Mae HaupsMok {4, 3, 0}.

(4 6a.ru) BukonyeThCst J1Ba TOCTIIOBHUX 00€PTAHHS: HABKOJIO OCI 3 HAIIPSIMHUM BEK-
m .
topom {0, 1, 0} na xyr 3 18 HABKOJIO OCl 3 HAUPAMHUM BEKTOPOM {1, 0, 1} na

T ) .
KYT 5 SHa/iTh HAPSIMOK OCl Ta KyT CyMapHOro 00epTaHHs.

4 basau) 3HANITH IHBAPIAHTHI TOYKHU Ta iHBapiaHTHI IpsiMi ahiHHOTO MepeTBOPEHHS

9
¥ =x+2y—2, y’:§a7—|—y—|—9.

(4 6aau) 3uaiigiTs adinHe neperBopeHHs, ke Mae iHBapiaHTHI MpsiMi 3T — Ty 428 =
0, 3x + 7y + 14 = 0, a rouky (7, 2) nepeBojurh y Touky (0, —16).

(4 6asu) Buaiigirs adinne KaHOHIYHE PIBHsIHHS Ta BiJIOBLIHE adiHHE ePEeTBOPEHHS
JUISL TIOBEPXHI IPyroro nopsanky x> + 2y? — 22 — 2zy — 22y + 202 —4x — 1 = 0.

(4 6aau) 3HaiigiTh MPOCKTUBHUI THUII KPUBOI, SIKa B OJHODIJIHUX KOODJMHATAX MAE
PIBHAHHS 4%’% + 4x% + $§ —4x129 + 41203 — 3023 = 0.

2 2
X Y
(4 6asau) BHaiiiiTh TPOEKTUBHE EPETBOPEHHS, IO TEPEBOUTh eine — + — =1

4 16
y rinepboay 7% — % = 1.



10.

BapianT 2

: (4 5&./LU) BuaiigiTh GopMy/y HEBJIACHOTO PYXy Ha ILIOIIMHI, 110 HEPEBOAUTH TOUKH

2,0), (0,1), (1,—1) Bigmosigno y Touku (2,2), (4,3), (3,5)

. (4 6aau) Busnaunty TUIl TA ONUCATH IEPETBOPEHHS, 110 33JIa€ThCst (DOPMYJIOH0
T

4 3 3 4
:gx—gy+3, Y = g:c+gy+1.
(4 6aau) Buaiinite iHBapianTHY mpsMy (Bich cuMeTpil) Ta BEKTOp MapajesbHOTO
NepeHeceH s JIIT TIePpeTBOPEHHSA T = gaj + %y + 1—54, Yy = %ZC — gy — g SanuimTh

JdaHe€ IIEPETBOPEHHA Y KaHOHquOMy BUIJIA L.

o . i
(4 6aau) 3a TOMOMOTOIO KBATEPHIOHIB 3HANIITH MATPUIO OOEPTAHHS Ha KYT 5 HaB-

KOJIO OCl, IO IIPOXOJIUTH Yepe3 MOYaTOK KOOpJMHAT Ta Mae Haupsamok {3, —4, 0}.

(4 6a.ru) BukonyeThCst J1Ba TOCTIIOBHUX 00€PTAHHS: HABKOJIO OCI 3 HAIIPSIMHUM BEK-

71'
topom {0, 0, 1} na xyr 3 T HaBKOJIO oci 3 nanpsamuum Bekropom {1, 1, 0} na

T ) .
KYT 5 SHa/iTh HAPSIMOK OCl Ta KyT CyMapHOro 00epTaHHs.

4 basau) 3HANITH IHBADIAHTHI TOYKHU Ta iHBapiaHTHI IpsiMi aiHHOTO MepeTBOPEHHS

4
2 =x+ 3y + 6, y’:§x—|—y—4.

(4 6a.au) Buaiigits adinbe neperBopeHHst, sike Mae iHBapianTHi npsimi 3x — 2y + 8 =
0, 3v + 2y +4 =0, a rouky (—2, —1) nepeBoguthb y Touky (—6, —1).

(4 6asu) Buaiigirs adinne KaHOHIYHE PIBHsIHHS Ta BiJIOBLIHE adiHHE ePEeTBOPEHHS
JUISL TIOBEPXHI JIPYyToro mopsanky 2 + y? — 2xz + 2y — 4z — 1 = 0.

(4 6aau) 3HaiigiTh MPOCKTUBHUI THUII KPUBOI, SIKa B OJHODIJIHUX KOODJMHATAX MAE
PIBHAHHS 4%’% + ZC% + l‘% — 62129 + 4r1203 — 320003 = 0.

5132 2

(4 6aau) 3HaiiiTh NPOEKTUBHE IEPETBOPEHHS, 110 EPEBOJAUTH Iinepbosy — — = =

4 16
1y xomo 2% + ¢* = 1.



10.

BapianT 3

4 6aau) Buaiinith GOpMyYIly HEBIACHOIO PYXY Ha IJIOMIMHI, [0 EPEBOJAUTH TOYKH
,O) (0,—1), (1,2) signosiguo y rouku (4,1), (2,0), (5,—1)
)

(4 6asau) Busnauumry THI T ONUCATH IEPETBOPEHHS, 110 33/[a€ThCst (DOPMYJIOI0

.3 4 4 3
T=—-x—=-y+2, y=—-xv+ -y+2.

5 5 ’ 5 5
(4 6aau) Buaiinith iHBapianTHY mpsMy (Bich cuMeTpil) Ta BEKTOp MapasesbHOTO
3 4 18 _ 4 3 16
nepeHeceH s JJIs MepeTBOPEeHHs T = —gx—gy—l—g, Yy = —5x+ 5y—€ 3anutmTh

JdaHe€ IIEPETBOPEHHA Y KaHOquHOMy BI/IFJIH,[LI.

o . i
(4 6aau) 3a TOMOMOTOIO KBATEPHIOHIB 3HANIITH MATPUIO OOEPTAHHS Ha KYT 5 HaB-

KOJIO OCl, 10 IIPOXOJIUTH Yepe3 MOYaTOK KOOpJMHAT Ta Mae HaupsMok {2, 2, 1}.

(4 6a.ru) BukonyeThCst J1Ba TOCTIIOBHUX 00€PTAHHS: HABKOJIO OCI 3 HAIIPSIMHUM BEK-

T
topom {0, 1, 0} na kyr 3 1@ HABKOJIO oci 3 nanpsimuum Bekropom {1, 0, —1} na

T ) .
KYT 5 SHa/iTh HAPSIMOK OCl Ta KyT CyMapHOro 00epTaHHs.

(4 6a.au) BHaiigiTs iHBapiaHTHI TOUKY Ta iHBapiaHTHI MpsiMi abiHHOTO MEPETBOPEHHS

9
¥ =x—2y+4, y’:—§x—|—y—|—18.

(4 6aau) 3uaiigiTs adinHe neperBopeHHs, sike Mae iHBapianTHi npsimi 2x —3y —12 =
0, 2x 4+ 3y = 0, a Touky (—3, 1) mepeBogurs y Touky (6, —7).

(4 6asu) Buaiigirs adinne KaHOHIYHE PIBHsIHHS Ta BiJIOBLIHE adiHHE ePEeTBOPEHHS
JUISL IOBEpXHi pyroro nopsanky 4x2 +y? + 22 + 4oy —4dzx — 22y +x —y — 1 = 0.

(4 6aau) 3HaiigiTh MPOCKTUBHUI THUII KPUBOI, SIKa B OJHODIJIHUX KOODJMHATAX MAE
PIBHAHHS 4%’% + ZC% + 4$§ —4x129 + 81203 — 3023 = 0.

2 2
L )
(4 6asu) BHaiiiTh IPOEKTUBHE I€PETBOPEHHS, 110 MEPEBOJAUTH eine — + =— =1

25 16
y rinepboay 7% — % = 1.



10.

BapianT 4

ba.au) 3HaiiiTh HOPMYJy HEBJIACHOTO PYXy Ha IUIONIMHI, 110 HEPEBOJUTH TOUKK

(4
(0,2), (1,0), (1,—5) signosiguo y rouku (2, —2), (3,—4), (7,—7)
(4 6aau) Busnaunmry THI Ta ONKCATH IEPETBOPEHHS, 110 33/[a€ThCst (DOPMYJIOI0

.3 4 4 3
T=—-x+-y+2, y=—x+-y+2.

5 5 5 5
(4 6aau) Buaiinite iHBapianTHY mpsMy (Bich cuMeTpil) Ta BEKTOp MapasesbHOTO
3 4 6 4 3 13
NepeHeceH s JIIT TIePpeTBOPEHHSA T = gx + 5y + 5’ Yy = 551: — gy + E SanutmTh

JdaHe€ IIEPETBOPEHHA Y KaHOquHOMy BI/IFJIH,[LI.

o . i
(4 6aau) 3a TOMOMOTOIO KBATEPHIOHIB 3HANIITH MATPUIO OOEPTAHHS Ha KYT 5 HaB-

KOJIO OCl, IO IIPOXOJIUTH Yepe3 MOYaTOK KOOpJMHAT Ta Mae HaupsaMok {2, —2, 1}.

(4 6a.ru) BukonyeThCst J1Ba TOCTIIOBHUX 00€PTAHHS: HABKOJIO OCI 3 HAIIPSIMHUM BEK-

71'
topom {1, 1, 0} na xyr 5 T HABKOJIO oci 3 nanpsamuum Bekropom {1, 0, 0} na

T ) .
KYT 3 SHa/iTh HAPSIMOK OCl Ta KyT CyMapHOro 00epTaHHs.

4 basau) 3HANITH IHBADIAHTHI TOYKHU Ta iHBapiaHTHI IpsiMi aiHHOTO MepeTBOPEHHS

4
=z + 5y — 5, y’:gac-l—y—l-ﬁl.

(4 6a.au) Buaiigite adinHe neperBopeHHst, sike Mae iHBapianTHi npsivi 3x — 2y — 8 =
0, 3z + 2y — 16 = 0, a Touky (2, 1) nepeBoaurh y Touky (4, 10).

(4 6asu) Buaiigirs adinne KaHOHIYHE PIBHsIHHS Ta BiJIOBLIHE adiHHE ePEeTBOPEHHS
IS TIOBEPXHi pyToro nopaaky 4x? + 6y? + 422 + dzx + 8y — 4z + 3 = 0.

(4 6aau) 3HaiigiTh MPOCKTUBHUI THUII KPUBOI, SIKa B OJHODIJIHUX KOODJMHATAX MAE
PIBHAHHS 4%’% + ZC% + 2$§ —4x129 — 81203 — 3973 = 0.

$2 2

(4 6asau) BHaiiiTh IPOEKTUBHE IEPETBOPEHHS, 110 EPEBOJUTH Iiepbosy — — < =

25 36
1y xomo 2% + ¢* = 1.



10.

BapianT 5

(4 5&./LU) BnaiiiTh (GopMy/y HEBJIACHOIO PyXy Ha ILIOLIMHI, 10 IePEeBOJUTHL TOUYKH
2,0), (0,1), (3,0) Bignosigno y Touku (0, 1), (2,2), (3,5)

. (4 6aau) Busnaunty TUIl TA ONUCATH IEPETBOPEHHS, 110 33J[a€ThCst (DOPMYJIOI0
T

4 N 3 L9 3 N 4
=+ = 1+ —y.
5 5y , Y 5 53/
(4 baau) Buaiinite iHBapianTHY mpsMy (Bich cuMeTpil) Ta BEKTOp MapajesbHOTO
6 4 3 13
NepeHeceH s I TTepeTBOPEHHST T = gx + gy =t Yy = gaj — gy — = SanuimTh

JdaHe€ IIEPETBOPEHHA Y KaHOHquOMy BUIJIA L.

o . i
(4 6aau) 3a TOMOMOTOIO KBATEPHIOHIB 3HANIITH MATPUIO OOEPTAHHS Ha KYT 5 HaB-

KOJIO OC1, 110 MPOXOJMTD Yepe3 I0YaTOK KOOP/IMHAT Ta Mae HaupsaMok {1, —2, —2}.

(4 6a.ru) BukonyeThCst J1Ba TOCTIIOBHUX 00€PTAHHS: HABKOJIO OCI 3 HAIIPSIMHUM BEK-
m .
topom {0, 1, 1} na xyr 5 T4 HABKOJIO OCI 3 HAUPAMHUM BEKTODOM {1, 0, 1} na

T ) .
KYT 5 SHa/iTh HAPSIMOK OCl Ta KyT CyMapHOro 00epTaHHs.

4 basau) 3HANITH IHBADIAHTHI TOYKHM Ta iHBapiaHTHI IpsiMi aiHHOTO MepeTBOPEHHS

9
x'=x+ 5y +5, y’:5x—|—y—9.

(4 6aau) 3uaiigiTs adinHe neperBopeHHs, sike Mae iHBapianTHi npsiMi 2z —5y+ 15 =
0, 2+ 5y + 5 =0, a rouky (5, —1) nmepeBojurh y TouKy (—5, 7).

(4 6asu) Buaiigirs adinne KaHOHIYHE PIBHsIHHS Ta BiJIOBLIHE adiHHE ePEeTBOPEHHS
JUIS TIOBEpXHi ApyTroro nopaaky =2 + y? + 22 + zx + yz + yx = 6.

(4 6aau) 3HaiigiTh MPOCKTUBHUI THUII KPUBOI, SIKa B OJHODIJIHUX KOODJMHATAX MAE
PIBHAHHS 4%’% + ZC% + 4$§ —4x1x9 + 41203 — 493 = 0.

2 2
L )
(4 6asu) BHaiiiTh IPOEKTUBHE I€PETBOPEHHS, 110 MEPEBOJAUTH eine — + =— =1

36 16
y rinepboay 7% — % = 1.



10.

BapiauT 6

4 6aau) Buaiinith GOpMyYIly HEBIACHOIO PYXY Ha IJIOMIMHI, [0 EPEBOJAUTH TOYKH
,O) (4,1), (5,4) Bignosiguo y roukn (0,—1), (2,0), (5,—1)

(4 6aau) Busnauury THUI Ta ONUCATH IEPETBOPEHHS, 110 33J[a€ThCst (DOPMYJIOI0

R 3 3 4
T==-x—=yY, y=—-x+ -y+2.

5 5 5 5
(4 baau) Buaiinite iHBapianTHY mpsiMy (Bich cuMerpil) Ta BEKTOp MapajesbHOTO
- 3 4 3 4 3 14
nepeHeceHHs JIJid TTIePEeTBOPEHH & = —Sx — gy—l— 5’ y = —Sx—l— 5y+ E 3anutmTh

JdaHe€ IIEPETBOPEHHA Y KaHOHquOMy BUIJIA L.

o . i
(4 6aau) 3a TOMOMOTOIO KBATEPHIOHIB 3HANIITH MATPUIO OOEPTAHHS Ha KYT 5 HaB-

KOJIO OCl, IO IIPOXOJIUTH Yepe3 MOYaTOK KOOpJMHAT Ta Mae Haupsamok {1, 2, —2}.

(4 6a.ru) BukonyeThCst J1Ba TOCTIIOBHUX 00€PTAHHS: HABKOJIO OCI 3 HAIIPSIMHUM BEK-

T
topom {0, 1, 1} na kyr 5 T4 HABKOJIO oci 3 nanpsimuum Bekropom {1, 0, —1} na

T ) .
KYT 5 SHa/iTh HAPSIMOK OCl Ta KyT CyMapHOro 00epTaHHs.

4 basau) 3HANITH IHBAPIAHTHI TOYKHU Ta iHBapiaHTHI IpsiMi ahiHHOTO MepeTBOPEHHS

9
=+ 4y — 8, y’:Z$+y+18.

(4 6aau) BuaiiniTs adinHe neperBopeHHs, sike Mae iHBapianTHi npsimi 3x — 5y —20 =
0, 3z + 5y — 10 = 0, a Touky (—5, —1) mepeBogurh y Touky (—5H, —19).

(4 6asu) Buaiigirs adinne KaHOHIYHE PIBHsIHHS Ta BiJIOBLIHE adiHHE ePEeTBOPEHHS
JUISL TIOBEPXHI JIPYyroro nopsanky x> + y? — 22 — 2zy — 22y + 202 —4x — 1 = 0.

(4 6aau) 3HaiigiTh MPOCKTUBHUI THUII KPUBOI, SIKa B OJHODIJIHUX KOODJMHATAX MAE
PIBHAHHS 4%’% + 2x% + $§ + 8x1x9 + 41203 — 3023 = 0.

.’L‘2 2

(4 6aau) 3HaiiiTh TPOEKTUBHE EPETBOPEHHS, 110 IEPEBOJUTH rinepbosy — — — =

36 9
1y xomo 7% + 3% = 1.



10.

BapiauT 7

(4 6asu) 3uaiijgirb HOpMyYJy HEBJIACHOIO PYyXY Ha IJIOMIMHI, 10 E€PEBOJUTH TOUKH
(0,2), (1,0), (3,—9) signosiguo y rouku (—1,4), (0,2), (6,—5)
(4

6a.au) Busnaauru TUIl Ta OlMCATH EPETBOPEHHS, 110 3a/1a€ThCsi POPMYJIOI0

o3 A 2 -|—3 +2
T=—-T— =Y — =—x+ - :
5 5Y , Y 5 5Y

(4 6aau) Buaiinith iHBapianTHY mpsMy (Bich cuMeTpil) Ta BEKTOp MapajesbHOTO

3 1 14 1 3 3

MepeHeceH st JJIsi MePETBOPEHHSI & = =T + =y — —, § = =T — =Y + —. 3anumiTh

JdaHe€ IIEPETBOPEHHA Y KaHOHquOMy BUIJIA L.

o . i
(4 6aau) 3a TOMOMOTOIO KBATEPHIOHIB 3HANIITH MATPUIO OOEPTAHHS Ha KYT 5 HaB-

KOJIO OCl, IO IIPOXOJIUTH Yepe3 MOYaTOK KOOpJMHAT Ta Mae Haupsamok {2, —1, 2}.

(4 6a.ru) BukonyeThCs J1Ba TOCTIIOBHUX 00€PTAHHS: HABKOJIO OCI 3 HAIPSIMHUM BEK-

T
topom {0, 0, 1} na kyT 3 Ta HAaBKOIO oci 3 manpamuum Bektopom {—1, 0, 1} na

s ) .
KyT 5 SHa/iTh HAIPSIMOK OCl Ta KyT CyMapHOIo o0epTaHHs.

(4 6a.au) SuaiigiTs iHBapianTHI TOUKY Ta iHBapianTHI MpsiMi ahbiHHOTO MEPETBOPEHHS

4
¥ =x—5y+5, y':—5x+y+4.

(4 6a.au) Buaiigits adinne nepersopentsi, sike Mae inBapianrai npsimi 3x —4y+20 =
0, 3x + 4y +4 =0, a Touky (4, —2) nepeBojurh y Touky (—12, 25).

(4 ba.au) BuaiigiTs adinHe KAHOHITHE PIBHSIHHS Ta BiIMOBIIHE abiHHE MEPETBOPEHHS
JUISL IOBEPXHi Ipyroro mopsaaky 2 — 4y? — 422 4+ 10yz + 2z + 2y + 22 + 3 = 0.

(4 6a.au) 3HaliITH TPOEKTUBHUI THI KPUBOI, KA B OJHODPITHUX KOODJUHATAX MA€E
PIBHAHHS 4x% + 4:1:% + x% —4x1x9 + 41203 — Doy = 0.

2 2
X Y
(4 6a.au) BHAKITH TPOEKTUBHE TIEPETBOPEHHSI, IO TEPEBOJUTH eJine — + ~— = 1

36 49
y rinepboay 7% — ¢ = 1.



10.

BapianT 8

(4 6asu) 3uaiijgirb HOpMyYJy HEBJIACHOIO PYyXY Ha IJIOMIMHI, 10 E€PEBOJUTH TOUKH
(0,1), (=2,0), (1,4) sBignosiguo y rouku (—2,0), (—4,—1), (1,—1)
(4 6aau) Busnauury THUI Ta ONKCATH IEPETBOPEHHS, 110 33J[a€ThCst (DOPMYJIOI0

4

.3 . 4 3
T=—-x+-y—2, y=——-x+ -y +2.

5 5 5 5
(4 6aau) Buaiinite iHBapianTHY mpsMy (Bich cuMeTpil) Ta BEKTOp MapasesbHOTO
.3 4 24 . 4 3 2 .
nepeHeceH s Jijid TTePEeTBOPEHH & = gx + gy + E, Yy = gx — gy + 5 SanutmTh

JlaHe TIEePEeTBOPEHHS Y KAHOHIYHOMY BUIISII].

o . i
(4 6aau) 3a TOMOMOTOIO KBATEPHIOHIB 3HANIITH MATPUIO OOEPTAHHS Ha KYT 5 HaB-

KOJIO OCl, 10 IIPOXOJIUTH Yepe3 MOYaToOK KOOpJuHAT Ta Mae Haupsamok {4, 0, —3}.

. (4 6asu) BukonyeThest J1Ba TOCTIIOBHUX 00€PTAHHS: HABKOJIO OCI 3 HAIIPSIMHUM BEK-

T
topom {0, 1, 0} na kyr 3 1@ HABKOJIO oci 3 nanpsimuum Bekropom {—1, 0, 1} na

T ) .
KYT 5 SHa/iTh HAPSIMOK OCl Ta KyT CyMapHOro 00epTaHHs.

(4 6a.au) BHaiigiTs iHBapiaHTHI TOUKY Ta iHBapiaHTHI MpsiMi abiHHOTO MEPETBOPEHHS

9
x'=x— 5y +5, y’:—5x+y—9.

(4 6a.au) Buaiigite adinHe neperBopeHHst, sike Mae iHBapiaHTHI npsivi 22 — by —5 =
0, 2z + 5y — 15 =0, a rouky (—5, 1) nepeBojutsb y Touky (—5, 9).

(4 6asu) Buaiigirs adinne KaHOHIYHE PIBHsIHHS Ta BiJIOBLIHE adiHHE ePEeTBOPEHHS
JUISL TIOBEPXHI IpyToro nopsanky 2 + 2y + 222 — 2zy — 22y + 20 — 22 — 1 = 0.

(4 6aau) 3HaiigiTh MPOCKTUBHUI THUII KPUBOI, SIKa B OJHODIJIHUX KOODJMHATAX MAE
PIBHAHHS 4%’% + ZC% + l‘% — 8x129 + 4r1203 — Doz = 0.

.’L‘2 2

(4 6aau) 3HaiiiTh TPOEKTUBHE EPETBOPEHHS, 110 IEPEBOJUTH rinepbosty — — — =

25 9
1y xomo 7% + 3% = 1.



10.

BapianT 9

(4 6asu) 3uaiijgirb HOpMyYJy HEBJIACHOIO PYyXY Ha IJIOMIMHI, 10 E€PEBOJUTH TOUKH
,—1), (2,0), (3,—2) Bigmosimno y Touku (4, 1), (6,2), (5,4)

(0
. (4 6aau) Busnaunty TUIl TA ONUCATH IEPETBOPEHHS, 110 33J[a€ThCst (DOPMYJIOI0

.4 3 . 3 4
T=—-z+-y+1, y=—z+-y—1

5 5 5 5
(4 6aau) Buaiinith iHBapianTHY mpsiMy (Bich cuMeTpil) Ta BEKTOp MapajesbHOTO
- 3 4 2 4 3 24 _
nepeHeceHHs JIJid TTIePETBOPEHH & = —gx — gy — S’ Yy = —S:JH— gy+ g SanuimiTh

JlaHe TIEePEeTBOPEHHS Y KAHOHIYHOMY BUIJISII.

o . i
(4 6aau) 3a TOMOMOTOIO KBATEPHIOHIB 3HANIITH MATPUIO OOEPTAHHS Ha KYT 5 HaB-

KOJIO OCl, IO IIPOXOJIUTH Yepe3 MOYaToK KOoopjuHar Ta Mae Hanpsamok {0, —4, 3}.

(4 6a.ru) BukonyeThCst J1Ba TOCTIIOBHUX 00€PTAHHS: HABKOJIO OCI 3 HAIIPSIMHUM BEK-

71'
topom {1, 1, 0} na xyr 5 T HABKOJIO oci 3 nanpsmuum Bekropom {1, 0, 1} na

T ) .
KYT 5 SHa/iTh HAPSIMOK OCl Ta KyT CyMapHOro 00epTaHHs.

4 basau) 3HANITH IHBADIAHTHI TOYKHU Ta iHBapiaHTHI mpsiMi aiHHOTO MepeTBOPEHHS

4
¥ =x+ Ty + 14, y’:?x+y—4.

(4 6aau) 3uaiigiTs adinHe neperBopeHHs, sike Mae iHBapianTHi npsiMi 3z — 5y 420 =
0, 3z + 5y + 10 = 0, a rouky (5, 1) mepeBourh y Touky (5, —17).

(4 6asu) Buaiigirs adinne KaHOHIYHE PIBHsIHHS Ta BiJIOBLIHE adiHHE ePEeTBOPEHHS
JUISL TIOBEPXHI IPyroro nopsanky x2 + 2y? — 22 — 2zy — 2yz + 220 —4x — 1 = 0.

(4 6aau) 3HaiigiTh MPOCKTUBHUI THUII KPUBOI, SIKa B OJHODIJIHUX KOODJMHATAX MAE
PIBHSIHHS x% + 4:5‘% + l‘% —4x129 + 41203 — 320003 = 0.

2 2
o X )
(4 6aau) 3HailiTh TPOEKTUBHE MEPETBOPEHH:, IO MEPEBOJUTD eJine — + — = 1

16 9
y rinepboay 7% — % = 1.



10.

BapiauT 10

(4 6asu) 3uaiijgirb HOpMyYJy HEBJIACHOIO PYyXY Ha IJIOMIMHI, 10 E€PEBOJUTH TOUKH
(0,2), (1,0), (7,—7) Bignosiguo y rouku (—2,6), (—1,4), (1,-5)
(4

6a,/Lu) Busnauuru TUIl Ta OIUCATU 11EPETBOPEHHS, 110 3aJIa€ThCs (POPMYJIOT0

- 3 .3 4

;U:gx—gy—l, y:g:c-i—gy-i—l.

(4 6aau) Buaiinith iHBapianTHY mpsMy (Bich cuMerpil) Ta BEKTOp MapasesbHOTO
MIepeHeceH st JIJIsl IePETBOPEHHST T = gx + ;ly — % = %ZE — gy — % Banumirh

JdaHe€ IIEPETBOPEHHA Y KaHOquHOMy BI/IFJIH,[LI.

o . i
(4 6aau) 3a TOMOMOTOIO KBATEPHIOHIB 3HANIITH MATPUIO OOEPTAHHS Ha KYT 5 HaB-

KOJIO OC1, 110 MPOXOJIMTD Yepe3 I0YaTOK KOOP/IMHAT Ta Mae HaupsaMok { —1, —2, 2}.

(4 6a.ru) BukonyeThCst J1Ba TOCTIIOBHUX 00€PTAHHS: HABKOJIO OCI 3 HAIIPSIMHUM BEK-

7r
topom {0, 1, —1} na kyr 5 T4 HABKOJIO oci 3 nanpsmuum sekropom {1, 0, 1} na

T ) .
KYT 5 SHa/iTh HAPSIMOK OCl Ta KyT CyMapHOro 00epTaHHs.

4 basau) 3HANITH IHBADIAHTHI TOYKHU Ta iHBapiaHTHI IpsiMi aiHHOTO MepeTBOPEHHS

2
¥ =x+ 6y — 12, y’:§x—|—y—3.

(4 6aau) BuaiigiTs adinHe neperBopeHHs, sike Mae iHBapiaHTHI npsimi 2x — Ty —28 =
0, 2z + 7y = 0, a Touky (7, —1) nepeBojurh y Touky (14, —1).

(4 6asu) Buaiigirs adinne KaHOHIYHE PIBHsIHHS Ta BiJIOBLIHE adiHHE ePEeTBOPEHHS
JUISL TIOBEPXHI JIPYyroro mopsaaky 2 — xy + 22y + ¢ — 2z = 0.

(4 6aau) 3HaiigiTh MPOCKTUBHUI THUII KPUBOI, SIKa B OJHODIJIHUX KOODJMHATAX MAE
PiBHAHHA 17 + 23 + 23 — 87179 + 47123 — 27013 = 0.

$2 2

(4 6asau) BHaiiiTh IPOEKTUBHE IEPETBOPEHHS, 110 IEPEBOAUTH rifepbosy — — =—

16 49
1y xomo 2% + ¢* = 1.

10



10.

BapianT 11

(4 6asu) 3uaiijgirb HOpMyYJy HEBJIACHOIO PYyXY Ha IJIOMIMHI, 10 E€PEBOJUTH TOUKH
(0,1), (2,2), (5,1) Bigmosiguo y Touku (—4,—1), (—2,0), (—1,3)
(4 6asau) Busnauumty T Ta ONUCATH IEPETBOPEHHS, 110 33/[a€ThCst (DOPMYJIOI0

3 4 4 3
FCr—Sy—2 j—r+y—2

R -
(4 6aau) Buaiinite iHBapianTHY mpsiMy (Bich cuMeTpil) Ta BEKTOp MapasesbHOTO

- 4 16 . 4 3 18 _

MEPEHECEH s JUIst IepeTBopentist & = 2 + AR At Al BanuimiTh

JlaHe TIEePEeTBOPEHHS Y KAHOHIYHOMY BUIVISIJI].

o . i
(4 6aau) 3a TOMOMOTOIO KBATEPHIOHIB 3HANIITH MATPUIO OOEPTAHHS Ha KYT 5 HaB-

KOJIO OCl, IO IIPOXOJIUTH Yepe3 MOYaTOK KOOpJMHAT Ta Mae Haupsamok {2, —1, 2}.

(4 6a.ru) BukonyeThCst J1Ba TOCTIIOBHUX 00€PTAHHS: HABKOJIO OCI 3 HAIIPSIMHUM BEK-
T .
topom {0, 1, 1} na kyr 5 T4 HABKOJIO OCI 3 HAIIDAMHUM BEKTOPOM {—1, 0, 1} na

T ) .
KYT 5 SHa/iTh HAPSIMOK OCl Ta KyT CyMapHOro 00epTaHHs.

4 basau) 3HANITH IHBAPIAHTHI TOYKHU Ta iHBapiaHTHI mpsiMi adhiHHOTO MepeTBOPEHHS

3
x' = x+ 6y — 6, y’:§a7—|—y—|—3.

(4 6aau) 3uaiiniTs adinne nepeTBOpeHHs, sike Mae iHBapianTHl npsami ¢ — 3y + 9 =
0, x+ 3y — 3 =0, a rouky (6, 1) nepesogursh y Touky (0, 2).

(4 6asu) Buaiigirs adinne KaHOHIYHE PIBHsIHHS Ta BiJIOBLIHE adiHHE ePEeTBOPEHHS
JUISL TIOBEPXHI IPyroro nopsanky x2 + 2y? — 22 — 2zy — 2yz + 202 —4x — 1 = 0.

(4 6asu) BuailjiTh NPOEKTUBHUE THUII KPUBOI, SIKa B OJHOPIJIHUX KOODJMHATAX MAE
PIBHAHHS x% + x% — 2:L'§ —4x129 + 41203 — Doz = 0.

. Y
(4 6asu) BHaiiiTh IPOEKTUBHE I€PETBOPEHHS, 110 MEPEBOJAUTH eine — + =— =1

36 25
y rinepboay 7% — % = 1.

11



10.

BapianT 12

(4 6asu) 3uaiijgirb HOpMyYJy HEBJIACHOIO PYyXY Ha IJIOMIMHI, 10 E€PEBOJUTH TOUKH
(4,1), (2,0), (7,0) Bignosigno y rouku (0, —1), (—2,—2), (1,2)
(4

6a,/Lu) BI/IBHa‘{I/ITI/I TUIL Ta ONKUCATU 11EPETBOPEHHS, 1110 3a1a€ThCs (POPMYIIOIO

- 4 3
:U:—x+ y, y=—=x+-y—2.

5 5 5 5
(4 6aau) Buaiinith iHBapianTHY mpsMy (Bich cuMeTpil) Ta BEKTOp MapasesbHOTO
3 4 23 4 3 26
nepeHeceH s JJIs MepeTBOPEeHHs T = —gx—gy—l—g, Yy = —5x+ 5y—€ 3anutmTh

JdaHe€ IIEPETBOPEHHA Y KaHOquHOMy BI/IFJIH,[LI.

o . i
(4 6aau) 3a TOMOMOTOIO KBATEPHIOHIB 3HANIITH MATPUIO OOEPTAHHS Ha KYT 5 HaB-

KOJIO OC1, 110 POXOJIMTD Yepe3 I0YaTOK KOOP/IMHAT Ta Mae HaupsaMok { —2, 1, —2}.

. (4 6asu) BukonyeThest J1Ba TOCTIIOBHUX 00€PTAHHS: HABKOJIO OCI 3 HAIIPSIMHUM BEK-

T
topom {0, 1, 0} na kyr 3 1@ HABKOJIO oci 3 nanpsimuum Bekropom {—1, 0, 1} na

T ) .
KYT 5 SHa/iTh HAPSIMOK OCl Ta KyT CyMapHOro 00epTaHHs.

(4 6a.au) BHaiigiTs iHBapiaHTHI TOUKY Ta iHBapiaHTHI MpsiMi abiHHOTO MEPETBOPEHHS

9
¥=x—Ty+7, y’:—?x+y—9.

(4 6aau) 3uaiinits adinne nepeTBOpeHHs, sike Mae iHBapiaHTH npsami © — 2y + 4 =
0, x+ 2y =0, a Touky (2, 1) nepeBoguThb y TouKky (2, 7).

(4 6asu) Buaiigirs adinne KaHOHIYHE PIBHsIHHS Ta BiJIOBLIHE adiHHE ePEeTBOPEHHS
JUIS TIOBEPXHI Ipyroro nopsaaky 2+ 9y% +22% —4dxy — 622+ 2yz+8x— 16y +1 = 0.

(4 6aau) 3HaiigiTh MPOCKTUBHUI THUII KPUBOI, SIKa B OJHODIJIHUX KOODJMHATAX MAE
PIBHAHHS 4%’% + ZC% + 4$§ —4x1x9 + 41203 — T023 = 0.

$2 2

(4 6asau) BHaiiiTh IPOEKTUBHE IEPETBOPEHHS, 110 EPEBOJUTH Iiepbosy — — < =

25 16
1y xomo 2% + ¢* = 1.
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